

了解群众所想所盼

宿迁干部集体开博客

忙活一天该享受

近日，笔者在三门县海健公路两旁看到，隔上一段路程就会有一家夜宵摊点。据了解，在六敖、海游、亭旁、健跳等乡镇，也有多处依水而建的夜宵场所，比如海游镇水岙门大桥附近的龙虾摊点、六敖连心塘旁的“三门第一龙虾”。“现在的日子一天好过一天，忙活了一天，晚上享受一下值得。”不少农民说。

业内人士分析，农民之所以舍得花钱“夜消费”，主要是因为钱袋子越来越鼓。据统计数据显示，上半年三门县农民人均现金收入达3881元，同比增长12.7%左右。收入的快速增长使农民的消费理念悄然转型，逐渐从温饱型转向小康型、品质型。

台州农村“夜消费”风生水起

农民自己“农家乐”

“夜消费”引发的商机被一些头脑灵活者捕捉到。三门县浬浦镇西浦村村委会主任林建所与合伙人林咸茂，于2002年利用村里废弃的上嘴头水库办了个垂钓中心。今年6月份，他们又投资40多万元办起卡拉OK、茶点等，把垂钓中心的名字改成“农民休闲垂钓中心”，建起农民自己的“农家乐”，并将营业时间延长至晚上。

8月14日晚上7时多，笔者在该中心看到，来到这里消费的农民络绎不绝。来自该镇河里村的村民牟永联一边与家人吃着夜宵，一边开心地说：“以前晚上没事打麻将，现在吃小龙虾、喝啤酒，蛮不错。”林建所介绍说，因为顾客主要

苏州推行阶梯式水价

居民超量用水要多花钱

本报讯 近日，苏州市物价部门公示了居民生活用水阶梯式计量水价实施方案。居民超量用水将要多付水费。

该方案预计于下月起正式实施。今后，苏州市区居民用水收费方法将有两种。每户人口在4人(含4人)及以下的用户，按户均用水量计量。即每户每月用水量在25立方米(含25)以内的为第一级用水，水价按现行规定的2.70元/立方米计收；26至35立方米的为第二级用水，水价加收50%，即4.05元/立方米；36立方米(含36)及

以上的为第三级用水，水价加收100%，即5.40元/立方米。

每户人口在5人(含5人)及以上的用水户，按人均用水量计量，每人每月用水量在6立方米以内(含6人)的为第一级用水，水价为2.70元/立方米；7至9立方米的为第二级用水，水价为4.05元/立方米；10立方米(含10)及以上的为第三级用水，水价为5.40元/立方米。

据测算，今后第一级居民用户将占97.01%，他们不会因实施阶梯式水价多花钱。

(李仲勋)

吴江震泽装上“全球眼”

全天候监控主要街区安全

本报讯 今年7月以来，在吴江市震泽镇，一个遍布该镇重要路口、主要街道和重点区域的监控系统——震泽“数字城管”“全球眼”监控系统成了当地群众津津乐道的话题。

7月21日清晨6时左右，在震泽镇报恩桥边发生一起抢劫案。7时45分，办案民警领着受害人来到城管指挥中心，请求帮助查找线索。工作人员使用录像回放功能，屏幕显示6时左右有4人骑着两辆摩托车出现在案发地附近，与受害人所讲情形相符。影像记录为破案提供了宝贵的线索。

据了解，震泽城管“全球眼”监控系统，采用全光纤数字接入，安放在各点的监控装备属高速高清晰专业设备，水平旋转达360度、垂直旋转达180度，可视范围100米左右，基本实现对镇区主要道路、街区、重点区域24小时全天候、全覆盖、精确、敏捷、高效的监控。通过“全球眼”，可及时发现违章占道、乱扔垃圾、损坏市政设施、车辆乱停乱放、城市小广告、毁坏绿化、抛撒滴漏污染道路等违章行为；同时对偷盗、抢劫等犯罪分子也具有震慑作用。

(高杏林)

牙龈出血 牙齿松动 切莫忽视！

很多人经常牙龈红肿、出血，认为仅仅是“火气大”，不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩，牙床降低直至牙齿松动、脱落，而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓，齿为骨之苗”，就是说牙齿是长在骨头上的秧苗，而骨骼的生长发育依靠肾气充养，肾气不足，便会髓亏骨枯，骨质疏松，最先表现在牙齿，导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等。所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸，精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾，而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病，使牙齿坚固。



咨询电话:62263989

本市各大药房及医保药房有售

本药品由2007年8月28日 09:00:00首次发布，此后每年更新一次。未经授权，不得以任何方式复制或传播本药品信息。

撰稿 贺军

“朝作夕息”是广大农民长久以来的生活习惯，然而，这几年，随着生活水平的提高和城乡一体化进程的加快，原本只有城里人才有的“夜消费”，已逐渐被农民接受。在台州三门县，夜宵、茶点、休闲等“夜消费”场所纷纷兴起，成为当地农民夏日纳凉避暑的好去处。

是“泥腿子”，所以价格相对城里要便宜许多，一桌只要七八十元，一晚上的营业额有二三千元，顾客主要是来自健跳、沿赤、花桥等周边乡镇的农民。

水库大坝有夜宵

该县沿赤乡赤坎村村委会主任方从康于今年5月份在村里的黄山塘水库大坝上开起夜宵摊点，目前正在周边乡村进行宣传。

与此同时，还办起“滨海娱乐城”。“生意好的时候，光夜宵摊点，一个晚上营业收入就有1000元。”方从康介绍说，由于种种原因，他前不久打算把“滨海娱乐城”转让出去。消息一传出去，就引来许多投资者。临海人厉某“捷足先登”，于日前与他签订了转让合同，打算重新开张营业，目前正在周边乡村进行宣传。



德清：食品安全到农村

入夏以来，浙江德清县工商局加强对农村食品安全的巡查和宣传力度，注重农村食品安全长效监督机制建设，确保农村食品安全。

图为8月20日，德清县乾元工商所工作人员来到恒星村，向当地农民传授食品消费安全知识

倪立方 周平

一趟原本愉快的双休日湖州之旅，结局却成悲剧—— 8岁爱女命丧自家车前

撰稿 唐泽文

带出家门时活蹦乱跳的女儿，怎么可能就这样在异乡永远地闭上眼睛？年迈的双亲，一个受轻伤，一个右腿骨折。

在面色惨白的女儿被推往太平间时，徐先生发疯一般地拉扯着病床喊叫：“女儿，我对不起你！”

车子突然蹿出

8月19日周日上午，上海的徐先生带着父母和8岁的女儿多多到湖州丝绸城购物，把车停在了丝绸城对面的湖州肛肠医院门口。前面停了一辆货车，两车之间距离一米左右。

一家老小在亲戚的带领下买了好多东西，整个轿车的后备厢塞得满满的。一路上，多多很兴奋，拉着爷爷奶奶的手，蹦蹦跳跳叫个不停。

10时半左右，一家人准备离开。徐先生和亲戚走在前面，多多一手拉着爷爷，一手拉着奶奶走在后面。因为天气比较热，徐先生打开车门后，探进去半个身子斜靠在座椅上，伸出右手把钥匙塞进了锁孔，打算先把空调开

起来。

祖孙三人随后也走了过来。两个老人一前一后把多多夹在中间，打算从两辆车之间的空隙绕过来坐车。

这时，车子发动了，让徐先生没想到的是，车身“嗖”一下蹿了出去，“砰”的一声，正好把车前的三个人齐刷刷地撞了出去！

多多被车头死死地顶在了前面的货车屁股上，徐先生的父母分别倒在车头的两边，血流了一地。

徐先生呆怔在地。在路人的一片惊呼声中，他才缓过神来，赶紧倒车。多多软软地瘫倒在地。

父亲几近崩溃

事故现场很快被几百位市民里里外外围了个水泄不通。

当时正好路过事发现场的卢先生说，小女孩的身高恰好和货车尾部的牵引杆差不多，轿车猛地往前一冲，正好把她的身子抵在了牵引杆上，头部重重地磕到后车厢铁板上。两位老人被车子一撞，弹了出去，倒在地上起不来，看上去也伤得不轻。

另一位目击者张先生说，他看到车子像炮弹一样冲了出去，“真是眨眼间的工夫，大家都没反应过来，连叫都来不及叫。”定下神来，才看到小女孩被卡在两车之间，轿车的引擎盖翘了起来，车头保险杠也凹进去十几厘米。

本报讯 江苏宿迁市可能是全国“官员博客”最集中的城市——目前，宿迁已有81名副处级以上干部开设博客，写作博客1700多篇，内容涉及招商引资、工业突破、全民创业、城市建设、高效外向农业、新农村建设等经济社会发展的各个方面，访问量达76万人次。

宿迁市市委书记记张新实于去年11月开通了自己的博客。张新实“网龄”超过10年，他随身带着移动网卡，每天用电脑记工作日记。

市委副秘书长郭金开篇博客的题目是《博客与自我挑战》。挑战什么？“一是勤动脑，逼着自己静下心来思考问题，可以有效地防止‘愚钝’；二是勤动手，面对电脑写作，可以有效地防止‘手拙’；三是勤动心，了解群众的所想所盼，可以有效地防止‘官僚’。”

宿迁众多“一把手”开了博客，当地群众不仅可以在其中了解最新的政策动态，还可以针对一些具体问题，直接与干部交流沟通。受此感染，宿迁254名大学生“村官”也集体开了博客。

(龚永泉)

温州严查民营医院10种行为

本报讯 温州市对全市42家民营医院的10种行为进行了严肃查处和整顿。

在经济利益驱动下，温州部分民营医院时常发生损害患者利益的事件。温州市卫生行政部门重点针对民营医院的10种行为，如聘用非卫生技术人员从事医疗卫生工作、超出卫生部门核准的诊疗活动、非法从事性病诊疗和医疗美容活动、未经批准擅自发布医疗广告等，进行了严肃查处和整顿。

(陈蜜)

驾驶座里冲出一个男子，一把抱起小女孩，手里还在打电话，说“出事情了，快来救救我们……”

过了一会儿，120急救车赶到，把祖孙三人一起抬上了车。

巨大的打击，让徐先生几近崩溃。湖州九八医院的医护人员说，他们曾向徐先生了解事发时的状况，他刚说了一句“我们本来是来湖州玩的”就再也说不下去了，不停地流眼泪。

停车没挂空挡

湖州交警支队事故大队指导员沈国庆说，根据他们调查的结果，悲剧可能是徐先生一个小动作导致的。

根据交警事后对徐先生的询问，了解到徐先生平时的驾驶习惯都良好，比如停好车一般会把挡位挂在空挡上，再拉上手刹。可唯独这次，他不知怎么搞的，停车时居然把挡位挂在了一挡。

一般来讲，手动挡的车在挂好挡、不踩离合器的情况下也能强行发动，但发动后车身会猛然一冲，自动熄火。事发时，徐先生的车就处于这种情况。车子一发动，车身一下子就蹿了出去，造成了这场悲剧。

目前事故原因仍在进一步调查中。交警表示，虽然被撞的是自己的爱女，但最后因为肇事导致了死亡，根据法律还将追究徐先生的刑事责任。